
Один чоловік прийшов до Пророка (мир йому і
благословення Аллага) і сказав: «Мир вам!

(Ассаляму алєйкум)». Він відповів на привітання
цього чоловіка, після чого той сів, а Пророк (мир

йому і благословення Аллага) сказав: «Десять

Імран ібн Хусайн (нехай буде задоволений ним Аллаг) сказав: «Один чоловік
прийшов до Пророка (мир йому і благословення Аллага) і сказав: «Мир вам!

(Ассаляму алєйкум)». Він відповів на привітання цього чоловіка, після чого той сів,
а Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Десять». Потім прийшов

інший і сказав: «Мир вам і милість Аллага! (Ассаляму алєйкум ва рахмату-ллаг)».
Він відповів на привітання цього чоловіка, після чого той сів, а [Пророк (мир йому і
благословення Аллага) сказав: «Двадцять». Потім прийшов інший і сказав: «Мир

вам, милість Аллага і Його благословення! (Ассаляму алєйкум ва рахмату-Ллагі ва
баракату-гу)». Він відповів на привітання цього чоловіка, після чого той сів, а

Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Тридцять».
[حسن] [رواه أبو داود والترمذي وأحمد والدارمي]

Один чоловік прийшов до пророка Мухаммада (мир йому і  благословення Аллага) і
сказав: «Ассаляму алєйкум! (Мир вам)». Пророк (мир йому і  благословення Аллага)
відповів йому, і той чоловік сів, а Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав, що
йому  записалося  десять  добрих  справ».  Потім  прийшов  інший  чоловік  і  сказав:
«Ассаляму алєйкум ва рахмату-ллаг (Мир вам і милість Аллага)». Пророк (мир йому і
благословення  Аллага)  відповів  йому,  і  той  чоловік  сів,  а  Пророк  (мир  йому  і
благословення Аллага) сказав, що йому записалося двадцять добрих справ». Потім
прийшов інший чоловік і сказав: «Ассаляму алєйкум ва рахмату-Ллагі ва баракату-гу
(Мир вам, милість Аллага і Його благословення)». Пророк (мир йому і благословення
Аллага) відповів йому, і той чоловік сів, а Пророк (мир йому і благословення Аллага)
сказав, що йому записалося тридцять добрих справ». Тобто за кожну фразу привітання
записується десять добрих справ.
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